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ACTA DE LA PRIMERA SESIÓN EXTRAORDINARIA 2025 DE LA JUNTA DIRECTIVA DEL  

INSTITUTO MUNICIPAL DE PLANEACIÓN DE GUANAJUATO, GTO. 

AYUNTAMIENTO 2024-2027 

 

En la ciudad de Guanajuato, Guanajuato, siendo las 10:35 diez horas con 35 minutos del día 23 

veintitrés de mayo del 2025 dos mil veinticinco, se llevó a cabo la Primera Sesión Extraordinaria 

2025 de la Junta Directiva del Instituto Municipal de Planeación de Guanajuato, Gto., Ayuntamiento 

2024-2027, en formato híbrido: a través de la plataforma Google Meet y en las oficinas del mismo 

Instituto, ubicadas en Carretera libre Guanajuato – Silao #3 Local Altos, letra C, Colonia Marfil, en la 

ciudad de Guanajuato, Gto. de conformidad con el Artículo 16 del Reglamento del Instituto Municipal 

de Planeación de Guanajuato, Gto., así como en lo establecido en el artículo 82 de la Ley para el 

Gobierno y Administración de los Municipios del Estado de Guanajuato, bajo la siguiente orden del 

día: 

1. Pase de lista y declaratoria de quórum. 

2. Dispensa de la lectura y, en su caso, aprobación del proyecto de orden del día. 

3. Presentación de renuncia de Director General del IMPLAN. 

4. Designación de encargado de despacho de Dirección General. 

5. Clausura. 

 

DESARROLLO DE LA SESIÓN 

1. Bienvenida, pase de lista y declaratoria de quórum. 

 

Derivado de la renuncia del Presidente de la Junta Directiva y de acuerdo a lo establecido en el 

artículo 17 del Reglamento del Instituto Municipal de Planeación de Guanajuato, Gto., Juan Carlos 

Delgado Zárate, en su calidad de Secretario Técnico de la Junta Directiva del Instituto Municipal de 

Planeación de Guanajuato, Gto., inicia la sesión dando la bienvenida y agradeciendo la presencia de 

los asistentes, declara el quórum legal y por tanto se da inicio a la sesión encontrándose presentes: 

 

En forma presencial: 

I. Manuel Aguilar Romo, vocal; 

En forma virtual 

I. Adriana Ramírez Valderrama, vocal; 

II. María Fernanda Arellano Caudillo, vocal; 

III. José Carlos Domínguez López Velarde, vocal; 

IV. Víctor Hugo Larios Ulloa, vocal; 

V. Juan Carlos Delgado Zárate, Secretario Técnico de la Junta Directiva. 
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Respecto a la ausencia de Ángel Ernesto Araujo Betanzos, Juan Carlos Delgado Zárate informa que 

éste notificó y justificó su inasistencia a la presente sesión. 

2. Dispensa de la lectura y, en su caso, aprobación del proyecto de orden del día. 

Juan Carlos Delgado Zárate procedió al siguiente punto, la lectura del orden del día remitido en la 

convocatoria la cual es aprobada por unanimidad por los presentes. 

 

3. Presentación de renuncia de Director General del IMPLAN. 

Continuando con el siguiente punto del orden del día, Juan Carlos Delgado Zárate presenta el 

siguiente documento: 

Guanajuato, Gto. 22 de mayo, 2025. 

Integrantes de la Junta Directiva del 

Instituto Municipal de Planeación de Guanajuato 

IMPLAN Guanajuato 

Presentes 

 

Estimados vocales de la Junta Directiva; 

Por este medio, presento mi renuncia con carácter irrevocable al cargo como Director General 

del Instituto Municipal de Planeación de Guanajuato, Gto. (IMPLAN Guanajuato), el cual vengo 

desempeñando desde el 23 de junio del 2023, por así convenir a mis intereses personales, para 

que surta efecto a partir del día 23 de mayo del 2025. 

Agradeciendo de antemano las atenciones de que fui objeto durante el desempeño de mi 

trabajo, manifiesto que durante el tiempo que presté mis servicios, me fueron pagados total y 

oportunamente el servicio prestado; así como, el importe neto y es mi voluntad manifestar que 

no sufrí ningún accidente de trabajo ni enfermedad profesional durante el tiempo que presté 

mis servicios para esta Institución, y no me reservo ninguna acción que ejercer de carácter 

laboral, administrativo, civil ni de cualquier otra naturaleza jurídica en contra del IMPLAN 

Guanajuato, ni presente ni futura; por lo que no tengo inconveniente en firmar al calce del 

presente documento manifestando bajo protesta de decir verdad.  

Sin otro particular, agradeciendo sus atenciones, se despide de ustedes. 

Atentamente 

Juan Carlos Delgado Zárate 

Con el uso de la voz, Juan Carlos Delgado Zárate comenta que la decisión de retirarse del cargo es 

de interés personal y sin ninguna otra agenda al respecto; solicita, aunque no se encuentre en el 

orden del día, la aprobación de los vocales para aceptar su renuncia, resultando aprobado por 

unanimidad. 
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4. Designación de encargado de despacho de Dirección General. 

Para continuar con el siguiente punto del orden del día, Juan Carlos Delgado Zárate cede el uso de 

la voz a Manuel Aguilar Romo quien agradece a Juan Carlos Delgado Zárate el tiempo y trabajo 

brindados al Instituto. 

Continuando con el uso de la voz, Manuel Aguilar Romo propone a Alfredo Arredondo Pérez para 

asumir el cargo de Encargado de Despacho de la Dirección General del Instituto por el perfil y 

experiencia y a fin de dar continuidad con los trabajos que se vienen desarrollando en el IMPLAN, 

solicitando a los vocales manifiesten su voto en relación a la propuesta, resultando aprobado por 

unanimidad. 

5. Clausura. 

Continuando con el siguiente punto del orden del día Juan Carlos Delgado Zárate dice que antes de 

terminar sólo informará que a las doce del día se estará reuniendo el Consejo Consultivo en su 

Primera Sesión Ordinaria en donde se estarán eligiendo a la persona que llevará la presidencia del 

propio Consejo, así como los consejeros que pasarán a formar parte de esta Junta Directiva.  

En este sentido, los vocales de la Junta Directiva solicitan se proporcione la liga de la reunión para 

poder estar presentes, sin intervenir, pero a fin de estar enterados de los acuerdos que tomen al 

interior del consejo. 

Si otro asunto que atender, Juan Carlos Delgado Zárate procedió a clausurar la reunión dando por 

terminada la Primera Sesión Extraordinaria 2025 de la Junta Directiva del Instituto Municipal de 

Planeación siendo las 10:50 horas con minutos, destacando los siguientes: 

 

ACUERDOS 

JD-E-I-1-2025. Se aprueba por unanimidad la renuncia al cargo de Director General presentada por 

el Ingeniero Juan Carlos Delgado Zárate. 

JD-E-I-2-2025. Se aprueba por unanimidad el nombramiento del Doctor Alfredo Arredondo Pérez 

como Encargado del Despacho de la Dirección General del Instituto Municipal de 

Planeación de Guanajuato, Gto. 

 

 

 

 

 

 



Junta Directiva   

 

Instituto Municipal de Planeación de Guanajuato 

Carretera Libre Guanajuato Silao #3 Letra C, Altos. Guanajuato, Gto. C.P. 36251. 

Teléfono: 473 109 96 27 

implanguanajuato@gmail.com 
 

Página 4 de 4 
 

Validación y aprobación 

 

Se realiza la presente acta en cumplimiento con lo establecido en el artículo diecisiete y dieciocho 

del Reglamento del Instituto Municipal de Planeación. Este documento consta de 4 (cuatro) páginas 

y se expide en la ciudad de Guanajuato, Gto., el día 23 veintitrés de mayo del año 2025 dos mil 

veinticinco para validación, aprobación, rúbrica y firma de los integrantes de la Junta Directiva del 

IMPLAN. 

 

 

Los Asistentes: 

 

Adriana Ramírez Valderrama, Vocal. 

María Fernanda Arellano Caudillo, Vocal. 

Manuel Aguilar Romo, Vocal. 

José Carlos Domínguez López Velarde, Vocal. 

Víctor Hugo Larios Ulloa, Vocal . 

Juan Carlos Delgado Zárate, Secretario Técnico de la Junta Directiva. 

 

 

Esta hoja con número 4 cuatro forma parte del Acta de la Primera Sesión Extraordinaria 2025 dos mil veinticinco de la Junta Directiva del 

Instituto Municipal de Planeación de Guanajuato, celebrada el día 23 de mayo del 2025 dos mil veinticinco en formato híbrido: a través 

de la plataforma digital Google Meet y en las instalaciones del Instituto, ubicadas en Carretera Libre Guanajuato- Silao # 3 Letra C, Altos, 

Guanajuato, Gto. C.P. 36251. 


